
ERASMUS+  STUDENTS' QUESTIONNAIRE 
“Our future – our success” 

 

Did you agree to host foreign students? 
 

 
Yes – 100% No – 0% 

 

 

 

Where did you get knowledge about the project?  
 

 
 

No

from school

from friends

from magazines //newspapers
or TV

from teachers



Do you think that the topic of the present project will help you in 

choosing your future job? 
 

 
Yes – 100%  No – 0%  I don’t think so – 0% 

 

 

Has the participation in the project affected your everyday life? 
 

 
Yes – 35%  Very much – 50%  A little – 12%  No – 3% 

 

 

 

Yes

No

I don’t think so 

Yes

Very much

A little

No



Do you think that this project is a good motivation to improve your 

English language and ICT skills? 
 

 
Yes – 85%   No – 0%   I don't know – 15% 

 

Do you intend to keep in touch with the partners of the project? 
 

 
 

Yes – 95%  No – 0%   I don't know – 5% 

 

 

Yes

No

I don't know

Yes

No

I don't know



Was the hosting of the foreign students a good exchange of inter- 

cultural information? 
 

 
Yes – 100%  No – 0% 

 

Yes

No


